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【他の国際交流事業参加者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

国際交流事業参加による人生やキャリアへの影響を参加時の年齢別にみると、『a．事業に参加したこ

とは、自分の人生や人としての生き方に良い影響を与えている』は内閣府事業参加者の 18～22歳で「非

常にそう思う」が 77.1％と多くなっている。同質問で他の国際交流事業参加者は、18～22歳で「非常

にそう思う」が 33.3％となっている。 

 

 

 

 

  

a．事業に参加したこと
は、自分の人生や人と
しての生き方に良い影
響を与えている

b．事業に参加して、生
き方の姿勢やものの見
方が変わった

c．事業に参加したこと
で、日本と海外との関
係に関心を持つように
なった
d．事業に参加したこと
で、日本人としてのアイ
デンティティを意識する
ようになった
e．異文化の人々との仕
事や活動の協働におい
て、事業参加経験が役
立っている
f．事業参加経験をきっ
かけに、リーダーシップ
やマネジメント力が向上
した
g．仕事の選択等のキャ
リア形成段階におい
て、事業参加経験が役
立っている
h.実際に仕事や仕事以
外の活動をする上で、
事業参加経験が役立っ
ている
i．事業参加経験をきっ
かけに、社会貢献（ボラ
ンティア活動等）に取り
組むようになった
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【内閣府事業参加者】 図表 4-7 事業参加による人生やキャリアへの影響＜内閣府事業種類別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内閣府事業参加者の事業参加による人生やキャリアへの影響を事業種類別にみると、『a．事業に参加

したことは、自分の人生や人としての生き方に良い影響を与えている』はすべての事業で「非常にそう

思う」が７割前後となっている。 
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a．事業に参加したことは、自
分の人生や人としての生き方
に良い影響を与えている

f．事業参加経験をきっかけ
に、リーダーシップやマネジメ
ント力が向上した

e．異文化の人々との仕事や活
動の協働において、事業参加
経験が役立っている

d．事業に参加したことで、日本
人としてのアイデンティティを意
識するようになった

c．事業に参加したことで、日本
と海外との関係に関心を持つ
ようになった

b．事業に参加して、生き方の
姿勢やものの見方が変わった

国際青年育成交流事
業

「東南アジア青年の
船」事業

「世界青年の船」事業
グローバルリーダー育
成事業

i．事業参加経験をきっかけに、
社会貢献（ボランティア活動
等）に取り組むようになった

h.実際に仕事や仕事以外の活
動をする上で、事業参加経験
が役立っている

g．仕事の選択等のキャリア形
成段階において、事業参加経
験が役立っている
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